Posudek vedoucího bakalářské práce
	Bakalářská práce Marka Šenfeldra je vypracována pod názvem „Ochranné kovové povlaky a povlaky s obsahem kovových pigmentů určené na konstrukční ocel“. 
V úvodu bakalářské práce student vypracovala literární rešerši na téma koroze a typy korozních prostředí a dále vypracoval přehled základních typů ochranných povlaků určených na konstrukční ocel. 
	Cíl předložené bakalářské práce spočíval ve stanovení obsahu kovového zinku a pigmentu na bázi fosforečnanu zinečnatého v organickém povlaku, při kterém bude dosaženo maximální antikorozní účinnosti a dále také v porovnání jejich antikorozních účinností navzájem. Pro splnění tohoto cíle byly v první řadě studovány fyzikálně-chemické  vlastnosti pigmentů v práškovém stavu a následně byly formulovány a připraveny modelové nátěrové hmoty, které byly aplikovány na skleněné a ocelové panely. Připravené organické povlaky byly následně podrobeny řadě testů s cílem stanovit fyzikální a fyzikálně-mechanické vlastnosti a následně i chemickou a korozní odolnost. 
[bookmark: _GoBack]	Z výsledků uvedených v bakalářské práci je patrné, že ze studovaných organických povlaků dosáhl nejvyšší korozní odolnosti organický povlak s obsahem zinku při hodnotě OKP = 40 %, kdy bylo zaznamenáno významné zvýšení ochranného působení povlaku v oblasti zkušebního řezu a odolnosti organického povlaku vůči puchýřovatění v ploše. Vysoké korozní odolnosti dosáhl i organický povlak s obsahem fosforečnanu zinečnatého při OKP = 40 %, kdy u tohoto organického povlaku nebyl zaznamenán výskyt puchýřů v řezu ani v ploše a koroze zkušebního řezu dosáhla hodnoty nižší než 1 mm po 720hodinové expozici v komoře neutrální atmosféry solné mlhy. Tyto výsledky byly navíc potvrzeny i výsledky elektrochemické techniky lineární polarizace a tyto organické povlaky lze na základě výsledků korozních zkoušek doporučit do korozního prostředí C4 (předpokládaná životnost vysoká) či C5 – I (předpokládaná životnost střední).
Student přistupoval k vypracování bakalářské práce odpovědně, při zpracování bakalářské práce v laboratoři postupoval samostatně a iniciativně, získané výsledky zhodnotil s velkou odpovědností a přesností a doplnil je o fotodokumentaci, která je součástí předložené práce.
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